
Ata da Quadragésima Sessão Ordinária 

Ata da Quadragésima Sessão Ordinária, do primeiro ano Legislativo da Sexta 

Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos vinte e 

cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quatorze, às nove horas, 

no Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar 

Bergantin – PRB. Compareceram a este ato, os Senhores Vereadores: 

Aparecido Antônio Machado – PP; Aparecido Vieira Lopes - PRB; Donato de 

Jesus Almeida - PT; Fabiano Reges Fernandes – SDD; Flavio Valdir da Silva – 

PMDB; Geroaldo Ramos Silva – PMDB; João Maria dos Santos – PRB; José 

Oliveira de Lima – PSD; Miguel aparecido Facundo – PMDB. Faltou a este ato 

o Vereador: Juvenil Santos Sena – PSDB. Após constatar a existência do 

quórum regimental, o Senhor Presidente roga a benção de Deus sobre os 

trabalhos e declara aberta a Sessão, e convida o Vereador João Maria dos 

Santos para assumir interinamente como Primeiro Secretário da Mesa. Em 

seguida convida o Vereador Aparecido Vieira Lopes para assumir 

interinamente como Segundo Secretário da Mesa. Logo após o Senhor 

Presidente convida o Vereador João Maria dos Santos para ler um versículo da 

Bíblia. E foi procedida à leitura da Ordem do Dia e a leitura da Ata da Trigésima 

Nona Sessão Ordinária. Logo após o Senhor Presidente coloca em votação a 

Ata da Trigésima Nona  Sessão Ordinária com a retificação do vereador 

Aparecido Antônio Machado  referente à presença do vereador Aparecido 

Vieira Lopes, pois não esteve presente na sessão, no qual ficou aprovada por 

unanimidade. Em seguida passou-se a leitura do material de expediente que 

constou de: Despacho, de autoria do Poder Executivo referente ao processo 

021017/2013 que dispõe ao parcelamento urbano no denominado   loteamento 

Jardim Paraíso; Edital de Convocação para audiência Pública, de autoria da 

Senhora Maria Aparecida da Silva e do Senhor Prefeito Marcos Aparecido 

Leghi. Logo após o Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos ao 

Pequeno Expediente. Não havendo Oradores inscritos, logo o Senhor 

Presidente passa aos Oradores inscritos ao Grande Expediente. Primeiro 

Orador, Vereador João Maria dos Santos- PRB. Cumprimenta aos Membros 

da Mesa Diretora, aos Vereadores e público que assiste. Parabeniza o Senhor 

Prefeito por ter construído mais uma ponte na linha C-75, dizendo que está 

atendendo a população que estava com esse trecho interditado. Não havendo 

Oradores inscritos, logo após o Senhor Presidente coloca a Tribuna a 

disposição para Esclarecimentos Pessoais. Não havendo Oradores inscritos 

e não havendo mais nada a ser deliberado o Senhor Presidente declara 

encerrada a Sessão, convidando a todos para participarem da próxima Sessão 

Ordinária que acontecerá no dia seis do mês de março corrente ano e solicita a 

Mim, João Maria dos Santos Primeiro Secretário da Mesa, para lavrar a 

presente Ata que lida e achada conforme segue assinada por mim e demais 

Membros da Mesa Diretora. 


